



TZ OPĆINE BILJE-KOPAČKI RIT
Kralja Zvonimira 10
31327 Bilje

PREDMET: Inicijativa za zajednički nastup u suzbijanju najezde komaraca

- Podaci, mole se

Poštovani,

Na 07. sjednici Skupštine i 13. sjednici Turističkog vijeća TZO Bilje – Kopački Rit održanim 01. prosinca 2023.g. predloženo/inicirano je da se od svih saborskih zastupnika IV. i V. izborne jedinice zatraži da se angažiraju u pravcu žurnih izmjena zakona kojima bi se omogućilo efikasno tretiranje komaraca na području PPKR, odnosno da nadležna ministarstva preuzmu provođenje zaštite stanovništva od komaraca na području PPKR.

Kako bi se inicijativa za žurnu izmjenu zakonskih okvira koji onemogućuju sustavni tretman komaraca na zaštićenom području Parka prirode Kopački rit, uputila svim saborskim zastupnicima IV. i V. izborne jedinice, odnosno kako bismo prikupili što više podataka, argumenata, dokaza o štetama koje se trpe radi najezde komaraca, odnosno neadekvatnog tretiranja komaraca u PPKR (kako u gospodarstvu tako i u svim područjima života- turizmu, zdravstvu, demografiji i svakom drugom pogledu), koji opravdavaju ovu našu inicijativu, molimo sve gospodarstvenike (ugostitelje, poljoprivrednike, obrtnike, iznajmljivače smještaja itd.) da se odazovu ovom pozivu i svojim izjavama i materijalnim dokazima doprinesu pokretanju prvog koraka prema inicijativi za izmjenu zakona, odnosno zakonskih okvira na način da nadležna ministarstva osiguraju sustavni tretman komaraca na cijelom području PPKR.

Molimo da u Vašim izjavama navedete Vaše procjene štete od najezde komaraca, kroz konkretne brojke i primjere (npr. otkazivanje noćenja, manji broj posjetitelja, otežan rad u poljoprivredi, nemogućnost rada u plastenicima, troškovi privatnog tretiranja, slikama najezde komaraca i sl.), a po mogućnosti priložite i dokaze kao npr. scan mailova o otkazivanju gostiju, odustajanje od izleta s gostima i drugo.

Nadam se da će te se odazvati ovom pozivu i tako napraviti prvi korak prema pokretanju inicijativa za izmjenu zakona i u konačnici, kako bi nadležna ministarstva osigurala sustavni tretman komaraca na cijelom području PPKR.

U Bilju, 16. studenog 2024.

Senata Majić, direktorica



Dostavlja se:

- svim gospodarstvenicima na području Općine Bilje
- Parku prirode Kopački rit